
ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA  SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO, DA 15ª 

LEGISLATURA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 07 DE NOVEMBRO 

DE 2022 ÀS 19:00 HORAS NO PLENÁRIO CELSO BARBOSA.  

 

Presidente: Paulo Luciano dos Santos Oliveira 

Vice-Presidente: Jorge Cavalcante de Souza 

Primeiro -Secretário: Gerson de Carvalho Pereira 

Segundo-Secretário: Jânio de Carvalho Nunes  

 

Por convocação do Presidente, Paulo Luciano dos Santos Oliveira, através das parlamentares, ao 

sétimo dia do mês de novembro de  dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, hora regional, no 

Plenário Celso Barbosa da Câmara Municipal de São Desidério, estado da Bahia, perante à 

referida Câmara Legislativa. O Senhor presidente, cumprimentou os presentes, e observando a 

presença em número legal dos vereadores, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, declarou aberta a 

presente sessão. O presidente convidou o Segundo Secretário Jânio de Carvalho para realizar a 

chamada nominal dos senhores vereadores, encontraram-se presentes os seguintes:  Acácio 

Givanno, Cleusnélio Santana, Devanir Figueira, Erasmo de Carvalho, Gerson de Carvalho, Jânio 

de Carvalho, Jair Lisboa, Joacy Ferreira, João Neres, Marusan Ferreira, Paulo Luciano, Jorge 

Cavalcante E Sebastião Teixeira. O Presidente convocou o vereado e Segundo Acácio Givanno, 

para a leitura de um trecho bíblico e em seguida foi feito 1 minuto de silêncio em homenagem 

as vítimas da covid-19. 

O presidente abriu o PEQUENO EXPEDIENTE: 

O senhor presidente observando o número legal indagou a necessidade da leitura das atas 

anteriores e abriu a votação, dando assim por dispensada a leitura das mesmas, declarando-as 

aprovadas por deliberação do plenário. 

A Procuradora Kelly Portela, foi convidada para a leitura dos expedientes diversos. 

• LEITURA E VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL- PLO N°015/2022. 

• LEITURA E VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL- PLO N°015/2022.             

• LEITURA E VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO- PLO N° 017/2022. 

• LEITURA E VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS MUNICIPAIS, 

PLANEJAMENTO URBANO, MEIO AMBIENTE E AGROPECUÁRIA- PLO- N° 18/2022. 



• LEITURA E VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL- PLO N°018/2022.              

• LEITURA E VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL- PLO N° 

20/2022.             

• PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PARECER DE LEI N° 15/2022- “DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE 

OPORTUNIDADE PARA CONTRATAÇÃO DE CANTORES, ARTISTAS, GRUPOS, BANDAS, MÚSICOS E 

AFINS, LOCAIS, PARA APRESENTAÇÃO E/OU EXPOSIÇÃO EM SHOWS, EVENTOS ARTÍSTICOS, 

CULTURAIS, MUSICAIS E SIMILARES, REALIZADOS E FINANCIADOS POR RECURSOS PÚBLICOS, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO DESIDÉRIO.”- de autoria do vereador Cleusnélio da Silva 

Santana. 

• PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 17/2022- “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 

DO ORÇAMENTO ANUAL DO MUNICÍPIO DE SÃO DESIDÉRIO, ESTADO DA BAHIA, PARA O 

EXERCÍCIO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”- de autoria de Prefeito Municipal José Carlos 

de Carvalho. 

• PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 18/2022- “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 

HABITACIONAL CASA BELA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”- de autoria do prefeito municipal José 

Carlos de Carvalho. 

• PRIMEIRA VOTAÇÃO DA RESOLUÇÃO N° 01/2022- “PROJETO DE RESOLUÇÃO DE REGIMENTO 

INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO-BA.”- de autoria da mesa Diretora. 

O senhor presidente prosseguiu encerrando o PEQUENO EXPEDIENTE, abrindo o GRANDE 

EXPEDIENTE, franqueou a palavra aos senhores vereadores pelo tempo regimental de 5 

minutos. 

O presidente Paulo Luciano, iniciou cumprimentando a todos os presentes, agradeceu a 

procuradora pela leitura dos expedientes diversos, parabenizou as comissões pelos pareceres, 

cumprimentou os assessores e os que acompanham pelas redes sociais. 

Não tendo nenhum vereador feito uso da palavra, o Presidente Paulo Luciano, deu por encerado 

o GRANDE EXPEDIENTE:  

O presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, observando o número legal o presidente pediu 

ao vereador e Primeiro Secretário Gerson de Carvalho que fizesse a leitura da pauta.  

O presidente declaro aberta a votação dos seguintes pareceres: PLO N°015/2022, PLO 

N°017/2022, PLO N° 017/2022, PLO- N° 18/2022, PLO N°018/2022, PLO N° 20/2022 sendo todos 

aprovados por unanimidade. O presidente colocou em Primeira votação os seguintes Projetos 

de Lei: N° 17/2022 e N° 18/2022, ambos foram aprovados por unanimidade, o  Projeto de 

Resolução do Regimento Interno da Câmara Municipal de São Desidério N° 01/2022, foi 

colocado em Primeira Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Tendo cumprido todas 

as finalidades e nada mais havendo a tratar, Presidente agradeceu a presença de todos e com a 

presença de Deus declaro encerrada a presente sessão. Eu Gerson de Carvalho, Primeiro 

Secretário, determino que a presente ata lavrada, após lida e não havendo retificação ou 



impugnação, vai ser publicada pelo assim senhor Presidente, nos termos do § 5° do art. 93 do 

Regimento Interno deste Municipal de São Desidério, sete de novembro de dois mil e vinte e 

dois. 

 

São Desidério-BA 

07 de Novembro de 2022 


